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A Magyar Örökségért Közhasznú Egyesület 
Közhasznúsági jelentése 

a 2009-as esztendőről 
 
 
1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ 
 
„A Magyar Örökségért” Közhasznú Egyesület 2009. évben gazdálkodásáról a számviteli 
törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelve egyszerűsített éves beszámolót állított 
össze. A mérleg főösszege 826 ezer Ft, a saját tőke - 1 377 ezer Ft. A részletes kimutatás 
jelentésünk 1. számú mellékletében található, mely áll a mérlegből és a közhasznú szervezeti 
eredmény kimutatásból. 
 
2. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS 
 
Komoly támogató hiányában az adott évben szerzett csekély mértékű bevételeket tagi 
kölcsönnel kompenzálja, hogy a működésre és a célokra is elégséges mértékben fordítsunk. 
 
3. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK KIMUTATÁSA 
 
Szervezetünk nem nyújtott,, így e soron továbbra sem történtek kifizetések. 
 
4. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVT ŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI 

PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI 
ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEIT ŐL 
KAPOTT TÁMOGATÁS MÉRTÉKE 

 
Szervezetünk nem kapott támogatást. 
 
5. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZET Ő TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT 

JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE 
 
Egyesületünk személyi jellegű ráfordítása nem történt . 
 
6. A KÖZASZNÚ TEVÉKENYSÉGR ŐL SZÓLÓ RÖVID TARTALMI 

BESZÁMOLÓ 
 

Programjaink nemtől és kortól függetlenül a tudatos életmódra való nevelést célozták 
meg (Ergonómikus környezettudatosság) a 21. századi technikák kihasználásával. A 
mai kor informatikájának köszönhetően napi szintű, kapcsolatban vannak a tagok, így 
a felmerülő ötleteiket, gondolataikat közvetlen oszthatják és vitathatják meg 
ismerőseikkel, térbeli helyzetüktől függetlenül, majd előterjeszthetik azt az 
egyesületben. Szándékunk, hogy a tagok, mint barátok, ismerősök alkossanak jobb, a 
természettel összhangban működő emberbarát világot. 

  
 Informatika: 

Valamennyi tagunk rendelkezik e-mail címmel, amely a kommunikációnk egyik 
ütőere. Az online lehetőségek egyszerű, gyors, olcsó, és környezetbarát jellemzőit 
kiemelve, kommunikálták az önkéntesek, közvetlen környezetük fele, és használatát 
igyekezetek beépíteni a mindennapi rutin tevékenységekbe. Célkeresztben volt a 



nyomtatott sajtó, irodalom leváltása, valamint az internet népszerűsítése céljából, a 
nem hozzáértők segítése.  
Ezen felül honlapunk fejlesztése és tervezése folyt. 

  
 Környezetvédelem 

A gyakorlati, aktív környezetvédelem érdekében otthon valamennyi tag lehetőségeihez 
mérten szelektív hulladékgyűjtő tevékenységet, takarékos energiagazdálkodást (mind a 
fűtés mind pedig az áramfogyasztás tekintetében) próbált folytatni és népszerűsíteni 
ezt a szomszédság körében és munkahelyükön. Valamint, ez évben is megrendezésre 
került a „Tisztító túra”, mely túra keretén belül a Pilis környéki turista ösvényeken 
talált hulladékokat összegyűjtöttük. 
A környezetvédelme érdekében, az egyesület a működéséhez törekedett, a legkevesebb 
papír felhasználására és inkább digitális alternatívákat keresett. 
 
Közösség: 
A közösség épülését is szem előtt tartottuk, melyet a direkt marketing eszközeivel 
próbáltuk véghezvinni, akárcsak céljainkat. A tagok támogatásainak köszönhetően a 
már kialakult közösség kommunikációs eszközeinek fenntartását és fejlesztését is 
végeztük, mert hisszük, hogy minden nagyszerű gondolat megvalósulása, a jó 
kommunikáció eredménye. 
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Záradék: 
E közhasznúsági jelentést az Egyesület Elnöksége 2010. május 15-ei ülésén elfogadta. 
 












